
Art.-Nr. /
Item No. Kratzbaum / Scratching Post Farbe / Colour Höhe / Height 

43530 Fabiola grau / grey 165 cm

Pos. Nr. /
Pos. No.

Bezeichnung /
Description

Abmessung in mm /
Measurement in mm

Anzahl /
Quantity

Art.-Nr. /
Item no.

Pos. 1 Bodenplatte / Bottom plate 700 × 20 × 500 1 43530-10

Pos. 2 Liegeplatte, klein, oval / Lying plate, small, oval 400 × 20 × 300 1 43530-11

Pos. 3 Liegeplatte, groß, oval / Lying plate, large, oval 450 × 20 × 350 1 43530-12

Pos. 4 Liegeplatte / Lying plate 700 × 20 × 500 1 43530-13

Pos. 5 Liegeplatte für Bettchen / Lying plate for bed ø 350 × 20 1 43530-14

Pos. 6 Stamm / Post ø 90 × 150 1 43530-30

Pos. 7 Stamm mit Stehbolzen, Plüsch / Post with spacer bolt, plush ø 90 × 150 1 43530-31

Pos. 8 Stamm mit Stehbolzen / Post with spacer bolt ø 90 × 200 1 43530-32

Pos. 9 Stamm / Post ø 90 × 290 1 43530-33

Pos. 10 Stamm mit Stehbolzen / Post with spacer bolt ø 90 × 330 1 43530-34

Pos. 11 Stamm, Plüsch / Post, plush ø 90 × 330 1 43530-35

Pos. 12 Stamm / Post ø 90 × 500 2 43530-36

Pos. 13 Stamm mit Stehbolzen / Post with spacer bolt ø 90 × 500 1 43530-37

Pos. 14 Stamm, Plüsch / Post, plush ø 90 × 500 3 43530-38

Pos. 15 Hängematte / Hammock 700 × 20 × 500 1 43530-40

Pos. 16 Liegemulde / Hammock ø 390 1 43530-41

Pos. 17 Höhle / Cave ø 350 × 300 1 43530-42

Pos. 18 Bettchen / Bed ø 350 × 90 1 43530-43

Pos. a Flachkopf-Schraube / Flathead screw M8 × 35 1

43530-60

Pos. b Flachkopf-Schraube / Flathead screw M8 × 50 4

Pos. c Gewindestange / Threaded rod M8 × 80 8

Pos. d Unterlegscheibe / Washer M8 × 24 4

Pos. e Inbus / Allen key 1

1

2

3

4

6

7

8

9

10
11

13

1414

14

15

16

17

18

1212

5

a

bbbb

c
c

c

c

cc

c

c

dddd


